
 

【調査概要】     「女性の唇に関する男女の意識調査」 

◆ 調査期間    ： 2011 年 10 月 7 日（金）～10 月 8 日（土） 

◆ 調査サンプル数 ： 600 名（10 代、20 代、30 代、男女各 200 名） 

◆ 調査地域    ： 全国        

◆ 調査方法      ： インターネット調査 

◆ 調査企画    ： 楽天リサーチ株式会社 

◆ 詳細 URL    ： http://r.advg.jp/adptg_count/r?adptg_aid=1732&adptg_mid=232&adptg_lid=1 
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株式会社エテュセ（本社：東京都港区、代表取締役社長：市川 晃）では、10 代～30 代の男女各 200 名を対

象に、「女性の唇」に関する意識調査を 2011年 10月 7日（金）から 8日（土）にかけて実施しました。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【女性の唇に関する男女の意識調査】 

唇カサカサ女子と触り心地までプルプル女子では 

彼氏所有率に３割も差が!! 
 

唇が厚い女性ほど恋愛のタイプが「一途」!!薄い女性は「現実主義」!! 
 

男性のキスしたいタレント 1位は「北川景子」2位「上戸彩」「佐々木希」 
女性が憧れる唇 1位は「井川遥」2位「石原さとみ」 

 

 

【調 査 結 果】 
 

1. 女子の約5割は唇カサカサ女子、プルプル女子は約1割!!  

- カサカサ女子 vsプルプル女子では彼氏所有率、年収に差が!! 

- 女性が初デートの時に意識するポイントは 1位「服装」2位「匂い」3位「自然体」 

 

2. 男性の３人に１人がキスの際、女性にがっかりした経験あり!! 

しかしデートの際に「入念なケア」を行なっている女子はわずか 1割!! 

-  男性と女性の間に唇に対する意識の差がある!? 

 

3. 男性のキスしたいタレント 1位は「北川景子」 

女性が憧れる唇1位は「井川遥」 

 

4.唇のタイプが恋愛感を表す結果に!? 

- ぼってり唇が好きな男子の恋愛タイプは「一途派」 

- ぽってり唇の女性の恋愛タイプは「一途タイプ」。薄い唇の女性は「現実主義派」 

 

http://r.advg.jp/adptg_count/r?adptg_aid=1732&adptg_mid=232&adptg_lid=1


 

 

1. 女子の約5割は唇カサカサ女子、プルプル女子は 1割!!  

- カサカサ女子 vsプルプル女子では彼氏所有率、年収に差が!! 

- 女性が初デートの時に意識するポイントは1位「服装」2位「匂い」3位「自然体」 

 

まず初めに自分の唇が、カサカサしている「カサカサ

派」か潤っている「プルプル派」という質問をした所、女

性の 5割が自分の唇がカサカサだと感じており、逆にプ

ルプルしていると答えたのは全体の 1割でした。 

 

次に、「カサカサ女子」と「プルプル女子」に彼氏の有り/

無しを聞いた所カサカサ女子は全体の 5 割が彼氏アリ

と回答。一方でプルプル女子では 6 割と、カサカサ派と

プルプル派では彼氏所有率の 1 割もの差が出てきまし

た。特に、「触り心地までプルプル女子」は 8 割以上が

彼氏がいると回答。 

 

また年収について聞いてみたところ、カサカサが平均２

２３万円、プルプル派が２５２万円とこちらも２９万円の

差が出てきました。唇が潤うことで生活も、おサイフの

中身も潤うのかもしれません。 

 

また男性との初デートの際に意識しているポイントにつ 

いて聞いた所、約 2 割の女性が「唇」と回答。初デート

の際の初キス…なんてことを考えている女性はやはり

多いのでしょうか。 

 

 

 

2.  男性の 1/3がキスの際、女性のカサカサ唇にがっかりした経験あり!! 

しかしデートの際に「入念なケア」を行なっている女子はわずか 1割!! 

また次に女性とのキスの際にガッカリしてしまうポイント

について聞いた所、３割以上の男性が「カサカサで荒れ

た唇で来た時」と回答。ですが、デートの際に「唇の入

念なケア」を行っている女子は１割台と少ないようです。 

 

次に男性にとって女性のパーツで魅力的でついつい見

とれてしまう所について聞いた所、3 割の男性が「唇」を

選択。他には「胸」や「太もも」「お尻」などのパーツもや

はり男性に人気の高い結果になりました。 
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可愛いと思ってもらえる様な服装を心がける 62.3%

体の匂い対策 49.3%

なるべく自然体で振る舞う 48.3%

肌荒れなどが目立たないようにする 45.7%

靴やインナーなど目立たない部分にも気を遣う 39.0%

口紅などと洋服の色合い／コーディネート 23.0%

できるだけ無難な格好にする 21.0%

唇の入念なケア 18.3%

相手が好みそうな髪型にする 15.3%  

 

 

 

 

 

 

 

調査結果挿入 
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調査結果挿入 



 

 

3. 男性のキスしたいタレント 1位は「北川景子」 
女性が憧れる唇1位は「井川遥」 

 

また男性/女性がどんな「唇」が好きなのかを調べる 

ために、男性には「キスしたいタレント」、女性には 

「唇が魅力的だと思うタレント」について聞いた所、 

男性の 1位には「北川景子」、2位「上戸彩」 

同率「佐々木希」という結果に。 

 

「厚みのある唇」女性の人気の高さが 

伺えます。女性が魅力的だと感じているタレントに 

ついては、1位「井川遥」2位「石原さとみ」 

3位「武井咲」という回答が得られました。 

 

女性が魅力的に感じているポイントは結果から見ると、 

やはり厚めでふっくらしていてハリのある唇のようです。 

 

 

 

4.唇のタイプが恋愛感を表す結果に!? 

- ぼってり唇が好きな男子の恋愛タイプは「一途派」 

- 薄い唇の女性の恋愛タイプは「現実主義派」、下唇が厚い女性は「クール派」 

 

最後に好きな唇のタイプと恋愛のタイプの関係性を調べて見るために、男性には好きな唇のタイプと 

自身の恋愛タイプ、女性には自分の唇のタイプと自身の恋愛タイプについて質問を行いました。 

 

結果は、ぽってり唇が好きな男子の恋愛タイプは「一途派」が５割と多く、 

薄い唇は「クールタイプ」が他の唇タイプよりも多いという結果、 

ぽってりした唇の女性の恋愛タイプは「情熱タイプ」や「一途タイプ」、 

唇の薄い女性は「現実主義」が多いという結果が出てきました。 

 

唇が厚いと感情的、薄いと薄情という話を良く聞きますが、唇の厚さと感情は関係あるのかもしれません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
【本件に関するお問い合わせ先】 

 エテュセ PR 事務局 担当： 中根、三浦 

TEL 03-5572-6061／FAX 03-5572-6080 e-mail：d-nakane@vectorinc.co.jp 

 

  

男性がキスしたい

1位 北川景子 3.7%

2位 上戸彩 3.2%

2位 佐々木希 3.2%

4位 堀北真希 3.0%

5位 長澤まさみ 2.8%

5位 新垣結衣 2.8%  

  

女性が憧れる

1位 井川遥 5.2%

2位 石原さとみ 4.7%

3位 武井咲 3.8%

4位 アンジェリーナ・ジョリー3.5%

4位 上戸彩 3.5%

4位 北川景子 3.5%  

  

 

 

調査結果挿入 


